



**ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА**

**MEZYM® FORTE 3500**

**МЕЗИМ® ФОРТЕ 3500**

*Моля, прочетете внимателно тази листовка преди да започнете Вашето лечение. За допълнителна информация се обръщайте към Вашия лекар или фармацевт.*

**MEZYM® FORTE 3500**

**МЕЗИМ® ФОРТЕ 3500**

### *Какво съдържа Вашето лекарство?*

Лекарствената съставка на Мезим® форте 3500 е панкреатин, който представлява храносмилателни ензими. Всяка таблетка Мезим® форте 3500 съдържа панкреатин с активност, не по-малка от 3500 международни единици липаза, 4200 международни единици амилаза и 250 международни единици протеаза.

Освен това Мезим® форте 3500 съдържа и поли(орто-карбоксиметил)нишесте, натриева сол, магнезиев стеарат, метил хидроксипропил целулоза, поли(етилакрилат метилметакрилат), талк, макрогол 6000, полидиметил силоксан, оцветител Е 122.

Мезим® форте 3500 се предлага под формата на филмирани таблетки, предназначени за прием през устата. Опаковката съдържа 20 таблетки.

### *Как действа Вашето лекарство?*

Храносмилателните ензими ускоряват разграждането и усвояването на поетата храна и по този начин подобряват Вашето храносмилане.

### *Какво лекува Вашето лекарство?*

Мезим® форте 3500 се прилага като заместително лечение при смущения в секрецията на храносмилателни ензими от задстомашната жлеза (панкреас), съпътствани от нарушения в храносмилането, които са причинени най-често от панкреатит, хроничен панкреатит . .

Мезим® форте 3500 се прилага и при нарушено усвояване на храната, предизвикано от изброените състояния, в случаи на метеоризъм и сърдечно-съдови

смущения при набиране на газове в стомаха, както и при пациенти, прекарвали операции на храносмилателния тракт.

Мезим® форте 3500 е подходящ при състояния на функционално ускорен пасаж на червата (предизвикан от нервна напрегнатост, инфекциозни чревни заболявания, смущения в чернодробно-жлъчната система или диспепсия), както и при едновременно приемане на трудносмилаеми зеленчуци, богата на мазнини храна или пикантни ястия.

Мезим® форте 3500 намира приложение и за освобождаване на червата от газове при подготовка на пациентите за диагностични прегледи (рентген, ултразвук).

#### ***Кога не трябва да се прилага Мезим® форте 3500?***

Когато е налице остро възпаление на задстомашната жлеза (остър панкреатит).

Мезим® форте 3500 не трябва да се използва и при непоносимост към някоя от съставките на препарата, като например азооцветителя Е 122, който може да причини алергични реакции, предимно при пациенти с повишена чувствителност към аспирин.

#### ***Какви нежелани странични действия може да причини Вашето лекарство?***

Нежеланите странични действия при продължително лечение с Мезим® форте 3500 са редки. В единични случаи са описани бързопреходни алергични реакции, както и стесняване на червата от долната част на храносмилателния тракт след лечение с високи дози панкреатин. При болни от муковисцидоза може да се появи запек.

#### ***Какви взаимодействия може да има между Мезим® форте 3500 и други лекарства с които се лекувате?***

Досега не са регистрирани такива взаимодействия.

### ***Как да приемате Вашето лекарство?***

С каква доза Мезим<sup>®</sup> форте 3500 ще се лекувате, зависи от степента на смущенията в храносмилането Ви и начина Ви на хранене. Дозата се определя индивидуално. Когато не е предписано нещо друго, приемайте по 2-4 таблетки дневно по време на хранене. Особено внимание е необходимо ако боледувате от муковисцидоза, тъй като тогава дозировката се съобразява с количеството и вида на храната.

Дозата на Мезим<sup>®</sup> форте 3500 може да повишите само под лекарски контрол до максимална дневна доза от 15000-20000 международни единици липаза на килограм телесно тегло.

При деца дозировката се назначава от лекар.

Филмираните таблетките трябва се приемат през устата, несдъвкани, с течност, по време на хранене. Ако се налага по-продължително лечение, продължителността ще се определи Вашият лекар.

### ***Бременност и кърмене***

Няма риск от приложение на Мезим<sup>®</sup> форте 3500 при бременност и кърмене.

### ***Как да съхранявате Вашето лекарство?***

Съхранявайте Мезим<sup>®</sup> форте 3500 при стайна температура.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца!

### ***Срок на годност:***

Срокът на годност на Мезим<sup>®</sup> форте 3500 е три години.

### ***Кой произвежда Вашето лекарство?***

Мезим<sup>®</sup> форте 3500 се произвежда от:

Berlin-Chemie (Menarini Group)

Glienicker Weg 125

12489 Berlin, Germany.

Адресът на представителството в България е:  
София 1113, ул. Коста Лулчев 17

*Последна редакция на листовката:*  
януари 1999 год.